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令和 6 年度 学修行動調査結果 
１．対 象 学部全学年 

２．実施日 令和 6年 7月 2日～8月 31日 

３．結 果 回答率 93.2％ 

 

表 1：学年別・学生数および回答結果   

 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 

学生数 １３５人 １３５人 １３１人 １２５人 

回答数 １３３人 １２１人 １２１人 １１５人 

回答率 98.5％ 89.6％ 92.4％ 92.0％ 

※4 月時点での休学学生を除く 

表 2：各学年の 1 週間の平均授業コマ数及び予習・復習等の時間数（時間/週） 

学年 
コマ数 

(2024 年度) 

平均時間 

予習＊1 

(2023 年度) 

復習＊2 

(2023 年度) 

独自の学修 

(2023 年度) 

定期試験 

学修時間 

1 年生 13.9(14.7) 5.2(4.7) 6.1(4.5) 1.1(0.5) 4.4(4.7) 

2 年生 13.9(14.3) 4.9(5.1) 4.4(5.5) 1.1(0.8) 6.0(5.2) 

3 年生 8.3(12.0) 6.0(5.1) 5.3(4.0) 1.4(1.2) 3.9(4.9) 

4 年生 7.0(7.3) 4.4(3.9) 3.3(3.2) 4.9(4.0) 3.4(3.3) 

4 年生のみ：実習の予習 8.6、実習の復習 8.0、卒業研究(ゼミ以外)3.1 

 

【予習時間/週】 

 

 

【復習時間/週】 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ～12 ～14 ～16 ～18 ～20 20～

１年生 0 10 19 17 21 17 9 16 6 4 8 2 1 1 0 1 1

２年生 1 15 12 29 12 18 7 6 4 0 8 0 1 8 0 0 0

３年生 0 10 13 14 16 24 8 8 7 1 13 2 1 2 0 1 1

４年生 1 20 20 25 8 14 3 4 3 1 1 1 0 1 0 0 2
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ～12 ～14 ～16 ～18 ～20 20～

１年生 0 11 14 17 13 20 10 15 6 2 8 6 2 5 0 3 1

２年生 2 19 24 24 14 14 4 2 2 2 4 0 2 6 0 2 0

３年生 0 25 26 9 12 10 7 9 3 3 9 2 1 1 1 1 2

４年生 5 26 22 21 9 14 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 2
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[最長時間] 1 年生:21 時間、2 年生 15 時間、3 年生 80 時間、4 年生 45 時間 

[最短時間] 1 年生：1 時間、2 年生 0 時間、3 年生  1 時間、4 年生  0 時間 

[最長時間] 1 年生:21 時間、2 年生 20 時間、3 年生 80 時間、4 年生 36 時間 

[最短時間] 1 年生：0.5 時間、2 年生 0 時間、3 年生 0 時間、4 年生 0 時間 
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【1 年生：予習復習の具体的内容】 

 

 
【2 年生：予習復習の具体的内容】 
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【3 年生：予習復習の具体的内容】 

 

 
 

 

【4 年生：予習復習の具体的内容】 
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【授業時間以外で、主に学習した時間帯】 

 

 

 

 

【授業時間以外の学習を行った場所(学内)】 
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その他の回答：学生ホール以外の大学内の机がある場所２名、自習室１名、不明２名(1～4 年生) 

 

【授業時間以外の学習を行った場所(学外)】 

 

その他の回答：カフェ 17 名、マンションの談話室６名、バイト先４名、不明 3 名(1～4 年生) 

 

【授業時間以外の学習内容】 

 

その他の回答：レジュメ３名、講義資料２名、参考書１名、ステップアップノート１名、 

看護系の YouTube１名、録音を聞く１名、不明１名（1～４年生） 

 

【履修した項目を、あきらめずに取り組んでいますか】 
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【グループワークやディスカッションで、異なる意見や立場に配慮していますか】 

 

 

【グループワークやディスカッションで自分の意見を言っていますか】 

 

 

 

 

【授業でわからなかったことを、自分で調べていますか】 
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【計画を立てて学習していますか】 

 

 

【授業でわからなかったことは先生に質問していますか】 

 

 

 

 

【４年生のみ】実習の予習時間・復習時間・ゼミ以外の卒業研究の時間（時間/週） 
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令和 5 年度 学修行動調査結果 
１．対 象 学部全学年 

２．実施日 令和 5年 6月 28日～9月 15日 

３．結 果    

表 1：学年別・学生数および回答結果（2021・2022年度・2023 年度） 

※4月時点での休学学生を除く 

 表 2：各学年の平均コマ数、予習・復習等の時間数（時間/週） 

学年 
コマ数

(2022 年度) 

平均時間 

予習 

(2022 年度) 

復習 

(2022 年度) 

独自の学修 

(2022 年度) 

定期試験 

学修時間 

対面授業

以外予習 

対面授業

以外復習 

1 年生 14.7(13.6) 4.7(4.9) 4.5(4.4) 0.5(0.7) 4.7 0.9 0.9 

2 年生 14.3(13.3) 5.1(4.5) 5.5(4.3) 0.8(0.9) 5.2 0.9 1.1 

3 年生 12.0(11.3) 5.1(4.4) 4.0(3.6) 1.18(1.7) 4.9 0.3 0.4 

4 年生 7.3(6.4) 3.9(3.9) 3.2(3.3) 4.0(5.2) 3.3 0.3 0.2 

※4年生のみ：実習の予習 8.6、実習の復習 8.0、卒業研究(ゼミ以外)3.16 

 

【1年生：予習復習の具体的内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 

年度 2021 2022 2023 2021 2022 2323 2021 2022 2023 2021 2022 2023 

学生数（人） 130 136 130 136 131 135 129 129 122 166 132 129 

回答数（人） 125 129 127 133 124 133 129 125 110 138 127 125 

回答率（％） 96.2 94.9 97.6 99.3 94.7 98.5 100 96.9 90.2 83.1 96.2 96.9 

 

わからなかったところを振り返る 
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【2年生：予習復習の具体的内容】 

 

 
【3年生：予習復習の具体的内容】 
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【4年生：予習復習の具体的内容】 
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【独自の学修内容】 

 1 年生(人) 2 年生(人) 3 年生(人) 4 年生(人) 

看護師国家試験対策 7 23 37 89 

語学 英語 7、韓国語 1 

語学 1 

英語 9、中国語 1、

フランス語1、韓国

語 1 

英語 3、韓国語 2、

言語の勉強 

英語 2 

就職対策 2 0 5 39 

その他(順不同) 

もみじの会に所属し

ており、糖尿病につい

て。 

動画視聴 3 オンラインセミ

ナー（心電図等） 

実習に関する内

容 5 

心理学の本を読む、読

書 

興味がある話題に

ついてインターネ

ットで調べる 3 

音楽療法やアロ

マテラピー 

マイナビの 1 時

間の授業 

図書館で闘病記を読

む。 

教科書読む 2 今までの苦手な

ところの復習 

YouTube の解剖

生理の動画 

興味がわいたもの。 助産系の事 色彩検定 解剖の復習 

看護に関する本を読

む 

手話 公務員試験 2 受験勉強 

筋肉に良い食事 心理 テスト勉強 ピアノ 

赤十字奉仕団に所属

しており、活動内容に

よって予習をしてい

る。 

病院見学 看護技術、対症

看護の教科書 

 

奨学金のための面接

練習で、赤十字につい

て調べたこと 

災害医学(DMAS) 中国 DMASの活動

のための学修 

 

解剖生理学 病態関連図   

化粧品検定 救急対応   

個人の平和活動で必

要な平和学習、 

歴史   

登録販売者に興味が

あるためその勉強 

薬   

 

【授業時間以外で、主に学習した時間帯】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

１年生 2年生 3年生 4年生 

●午前 1-3時台(夜中)：3名(2.4％) 

 
●午前 4-7時台    ：3名(4.0％) 

 

●午前 4-7時台    ：3名(2.7％) 

 

●午前 1-3時台(夜中)：6名(5.5％) 

 

●午前 1-3時台(夜中)：10名(7.5％) 

 

●午前 4-7時台    ：0名(0％) 

 

●午前 1-3時台(夜中)： 

 ●午前 4-7時台：7名(5.5％) 

 

3名(2.4％) 
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【授業時間以外の学習を行った場所(学内)】 

 

その他の回答：学生ホール以外の大学内の机がある場所 10 名(1～4年生) 

 

【授業時間以外の学習を行った場所(学外)】 

 

その他の回答：カフェ 9名、談話室 2名、友人宅 1名(1～4 年生) 

 

【授業時間以外の学習内容】 
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【1年生のみ新規質問項目】 

 

 

 

●7名(5.5％) 

 ●3名(2.4％) 

 

●4名(3.1％) 
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●13名(10.2％) 

 

●3名(2.4％) 

 

●8名(6.3％) 
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令和 4 年度 学修行動調査結果 
 

１．対 象 学部全学年 

２．実施日 令和 4年 6月 28日～8月 19日 

３．結 果    

表 1：学年別・学生数および回答結果（2021・2022年度） 

※4月時点での休学学生を除く 

  

 

 

表 2：各学年の平均コマ数、予習・復習、独自の学修時間数（時間/週） 

  

 

コマ数 予習 復習 独自の学修 

1 年生 13.6 4.9 4.4 0.7 

2 年生 13.3 4.5 4.3 0.9 

3 年生 11.3 4.4 3.6 1.7 

4 年生 6.4 3.9 3.3 5.2 

3 年 看護師 11 4.3 3.2 1.7 

3 年 助産師 11 5.9 6.4 2.7 

3 年 保健師 13 4.2 3.9 1.6 

4 年 看護師 5.1 3.5 3.1 5.1 

4 年 助産師 18.4 8.3 7.9 2.8 

4 年 保健師 6.1 3.9 2.8 6.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1 年生 2年生 3年生 4 年生 

年度 2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 

学生数（人） 130 136 136 131 129 129 166 132 

回答数（人） 125 129 135 124 129 125 138 127 

回答率（％） 96.2 94.9 99.3 94.7 100 96.9 83.1 96.2 
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表 3：質問項目および回答数と割合（小数点第一位 四捨五入） 

    

129人 ％ 124人 ％ 125人 ％ 127人 ％

0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1-5 11 9% 11 9% 7 6% 69 54%

6-10 2 2% 11 9% 34 27% 49 39%

11-15 86 67% 58 47% 78 62% 0 0%

16-20 30 23% 42 34% 4 3% 5 4%

21-25 0 0% 2 2% 0 0% 4 3%

26- 0 0% 0 0% 2 2% 0 0%

0 0 0% 3 2% 0 0% 2 2%

1時間未満 2 2% 1 1% 1 1% 2 2%

1-5 88 68% 86 69% 96 77% 95 75%

6-10 31 24% 28 23% 21 17% 23 18%

11-15 4 3% 2 2% 4 3% 2 2%

16-20 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

21-25 1 1% 0 0% 1 1% 0 0%

26- 3 2% 4 3% 1 1% 2 2%

0 0 0% 3 2% 5 4% 2 2%

1時間未満 0 0% 1 1% 3 2% 3 2%

1-5 98 76% 85 69% 93 74% 104 82%

6-10 19 15% 26 21% 17 14% 13 10%

11-15 2 2% 4 3% 4 3% 0 0%

16-20 2 2% 0 0% 1 1% 2 2%

21-25 2 2% 1 1% 1 1% 0 0%

26- 6 5% 4 3% 1 1% 3 2%

0 90 70% 71 57% 47 38% 6 5%

1時間未満 3 2% 7 6% 3 2% 1 1%

1-5 32 25% 41 33% 70 56% 83 65%

6-10 4 3% 3 2% 3 2% 23 18%

11-15 0 0% 0 0% 1 1% 5 4%

16-20 0 0% 0 0% 0 0% 7 6%

21-25 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0% 2 2%

授業演習について予習した時間数（/1W）

授業演習について復習した時間数（/1W）

授業とは直接関係しない独自の学修した時間数（/1W）

授業演習のコマ数（/1W）

1年生 2年生 3年生 4年生
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オンデマンド型     0　 50 45% 45 48% 4 20%

1時間未満 11 10% 9 10% 1 5%

1-5 47 43% 36 38% 14 70%

6-10 2 2% 2 2% 1 5%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0%

未受講 26 30 107

双方向型　         0　 17 65% 25 58% 3 17%

1時間未満 0 0% 1 2% 0 0%

1-5 8 31% 14 33% 14 78%

6-10 1 4% 1 2% 1 6%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 1 2% 0 0%

26- 0 0% 1 2% 0 0%

未受講 110 81 109

オンデマンド型　   0　 23 23% 35 40% 3 17%

1時間未満 8 8% 7 8% 0 0%

1-5 67 67% 41 47% 13 72%

6-10 2 2% 3 3% 2 11%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0%

未受講 36 36 109

双方向型　         0　　 14 58% 21 57% 3 19%

1時間未満 2 8% 0 0% 0 0%

1-5 7 29% 14 38% 12 75%

6-10 1 4% 1 3% 1 6%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 1 3% 0 0%

未受講 112 87 111

オンライン授業で予習した時間数（/1W）

オンライン授業で復習した時間数（/1W）
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１）典型的な１週間の学修行動の状況について 

①授業時間以外で、主に学修した時間帯 

                      

  

                     

      1年生         2年生        3年生        4年生 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１：学年別・学習時間帯 

１．学修行動調査結果（全体像） 
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②どんな授業のときに予習をしたか 

 

1年（複数回答） 

 

2年（複数回答） 

 

3年（複数回答） 

 

4年生 

 

  

図 2：学年別・予習を行った教科 
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②どんな授業のときに復習をしたか 

 

1年生（複数回答）

 

2年生（複数回答） 

 

 

3年生（複数回答） 

 

4年生（複数回答） 

 

 

 
図 3：学年別・復習を行った教科 
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③授業時間以外の学修を行った場所（学内）  

 

1年生（複数回答） 

 
2年生（複数回答） 

 

 

3年生（複数回答への設定誤り）         

              
 

4年生（複数回答） 

 

 

 

 
図 4：授業時間以外の学修場所（学内） 
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④授業時間以外の学修を行った場所（学外） 

 

1年生（複数回答） 

 

2年生（複数回答） 

 

3年生（複数回答） 

 

4年生（複数回答） 

 

 

 

図 5：授業時間以外の学修場所（学外） 
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⑤授業時間以外の学修内容・方法 

1年生（複数回答） 

 

2年生（複数回答） 

 

          

3年生（複数回答） 

 

4年生（複数回答） 

 

  その他；していない、講義資料、課題、授業プリントをマークシートで隠して学

習、友達と教え合う、重要ポイントをまとめる、ノートに整理 

図 6：授業時間以外の学修内容・方法 
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①どんな授業の時に予習をしたか（オンライン） 

 

1年生（複数回答） 

 

2年生（複数回答） 

 

 

3年生（複数回答） 

 

 

 

 

 

4年生（複数回答） 

 

 

 

 

 

 
図 7：予習を行った教科 
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②どんな授業の時に復習をしたか（オンライン） 

 

1年生（複数回答） 

 

2年生（複数回答） 

 

 

3年生（複数回答） 

 

 

 

 

4年生（複数回答） 

 

       

 図 8：復習を行った教科 

 


